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Bilgi 

•   

•   
ÖRNEK 

Çarpımı Tahmin Etme 

İki sayının çarpımının sonucunu yaklaşık olarak tahmin edebilmek için çarpılan sayılar,en yakın 
onluğa veya yüzlüğe yuvarlanarak çarpma yapılır. 
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Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark 
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Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını  
gerçek sonuç ve tahmini sonuç olarak  
karşılaştırıp aradaki farkı bulunuz. 
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  12 x x 

Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark    
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778  
  16 x x 

Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark 

892  
  27 x x 

Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark 
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  36 x x 

Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark    
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787  
  21 x x 

Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark 

879  
  47 x x 

Gerçek işlem Tahmini işlem Aradaki Fark 
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